



ЗАПОРІЗЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС
"ЗАПОРІЗЬКА СІЧ"
ВІЙСЬКОВО-СПОРТИВНОГО ПРОФІЛЮ
ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
69017, м. Запоріжжя, Січі, 3 тел./факс 226-85-43, тел. 226-85-44
E-mail: mzk.zsich1@gmail.com

30.01.2020 № 42

Начальнику ТВО
Вознесенівського району
Кичатій І.І.

На виконання наказу ТВО від 30.05.2019 № 188р «Про організацію роботи з дітьми, які не відвідують заклади дошкільної освіти, у 2019/2020 н.р.» інформуємо, що для проведення просвітницької роботи з сім'ями були розроблені наступні заходи:

№ з/п	Зміст роботи	Термін	Відповідальний
Організаційні заходи			
	Налагодити контакт з дільничною (сімейною) медичною сестрою КНП «ЦПМСД № 10»	серпень	заступник директора,
	Вести облік дітей, що не відвідують дошкільний заклад	упродовж року	члени робочої групи
	Активно залучати дітей до відвідування дошкільного підрозділу за різним режимом перебування.	постійно	заступник директора педагоги
	Розробити план спільної роботи дошкільного підрозділу та школи з питань наступності та організації різних форм надання дошкільної освіти дітям старшого дошкільного віку.	вересень	заступник директора
Робота з батьками			
	Проводити роз'яснювальну роботу серед батьків щодо необхідності отримання дошкільної освіти через різноманітні форми.	постійно	педагоги
	Організувати консультативну групу для роботи з батьками з питань навчання та виховання дітей.	жовтень 2019р.	заступник директора, педагоги
	Організувати зустрічі батьків з спеціалістами (за потреби)	упродовж року	заступник директора
	Запросити батьків на збори за участю вчителя.	березень 2020	заступник директора,
	Залучати дітей до освітнього процесу в групі та ігрової діяльності на вулиці.	постійно	педагоги
	Проводити Дні відкритих дверей з метою ознайомлення із ЗНВК «Запорізька Січ» з організацією свят, зустрічей з практичним психологом, педперсоналом.	квітень 2020 р.	адміністрація, педагоги
	Постійно поновлювати консультативний та інформаційно - довідковий матеріал на сторінках сайту ЗНВК.	постійно	заступник директора, педагоги, психолог

Директор ЗНВК «Запорізька Січ»

Л.О.Ганжа

Потупаленко Л.В.